1)کدامیک از موارد ذیل  کاربرد پورت CONSOLE     می باشد؟
   الف) اتصال ماژول GLC                                                   ب)   اتصال CSU / DSU  
      ج)  مدیریت شبکه از طریق WEB                                  د) مدیریت دستگاه بطور مستقیم                                        

=================================================================================================================
2) پورتی که برای UP LINK   کردن  DEVICE  ها در سوئیچ های جدید استفاده می شود پورت ......................... نامیده می شود.

    الف)SERIAL                                                                 ب)   STACK

      ج)AUX                                                                         د) FAST ETHERNET                                        

=================================================================================================================
3) اولین مرحله از BOOT   شدن یک DEVICE  کدامیک از موارد زیر است ؟
     الف)POST                                                                 ب)   BOOT  SEQUNCE

      ج)REFER TO ROMON                                         د) KERNEL INITIALIZATION   
=================================================================================================================
4) محل ذخیره سازی CONFIGURATION   یک DEVICE  دز کدام نوع از حافظه های سیستم می باشد و برای دیدن محتویات آن از کدام  دستور می بایست استفاده کرد؟
    الف)  NVRAM   ,  SHOW  STARTUP - CONFIG        ب)   NVRAM   ,     SHOW  IOS  
       ج) FLASH  MEMORY ,  SHOW  FLASH          د)  ,   SHOW  STARTUP - CONFIG  CONFIG  MEMORY
=================================================================================================================
5) مکانیزم تصمیم گیری یک روتر  برای رساندن اطلاعات به مقصد مشخص بر اساس ………………………… می باشد.

      الف)  LEARNING                                                     ب)   MAC- ADDRESS TABLE   
       ج) ROUTING TABLE                                             د)  TOPOLOGHY  TABLE 
=================================================================================================================
6) شکل زیر بیانگر چه ساختاری است ؟
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      الف)       FRAME RELAY    STRUCTURE           
       ب)   LEASED LINE      TRUCTURE    
       ج) MPLS  STRUCTURE     STRUCTURE                                 

        د)  HDLC    STRUCTURE                                 
7) شکل زیر بیانگر ..................................................ها   در DEVICE  های سیسکو می باشد.

    الف)  BROADCAST DOMAIN                                ب)   BROADCAST  STORM 
       ج) FLOODING                                                         د)  COLLISION  AREA  
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=======================================================================================================
8) دلا یل استفاده از VLAN  ها کدامیک از موارد زیر نمی باشد؟
    الف)  کاهش هزینه ها                                ب)   بالا بردن ضریب خطا پذیری شبکه 
       ج) بالا بردن سطح امنیت                          د)  بهینه سازی مصرف پهنای باند از طریق کنترل انتشار BROADCAST  
=======================================================================================================
9) عملکرد مجموعه  مشخص شده در شکل زیر چیست ؟

     الف) POWER  ON   کردن سیستم 192.168.1.200 دز VLAN 1           

       ب)   تخصیص VLAN 1 به سیستمی با IP ADDRESS    برابر  192.168.1.200                               

       ج) تغییر وضعیت VLAN 1 به حالت  UP ( در لایه 1 و لایه 2 ) بعد از ACTIVE  کردن آن

       د)  مشخص کردن زمانی خاص برای UP شدن VLAN 1                              
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10 ) عملکرد مجموعه دستورات   زیر چیست ؟
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      الف)   جلوگیری از TRUNK  کردن پورت شماره 2 سوئیچ     

        ب)   ایجاد امنیت بر روی  سوئیچ بطوری که  این سوئیچ را نتوان بر روی سوئیچ دیگر STACK  نمود

         ج)  ایجاد امنیت بر روی پورت شماره 2 سوئیچ بطوری از طریق این پورت نتوان سوئچ را STACK کرد.
          د)  ایجاد امنیت بر روی پورت شماره 2 سوئیچ بطوری که اولین MAC ADDRESS  که روی این پورت آمد را بعنوان تنها 

         MAC ADDRESS  معتبر قابل اتصال بر روی پورت بشناسد                               
======================================================================================
11) کدامیک ا ز موارد زیر جزء  VTP MODE  ها نمی باشد . و در کدام MODE  اطلاعات VLAN ها در سوئیچ ها SAVE نمی شود.

 الف ) SERVER      ,       SERVER                                                    ب)    TRANSPARENT      ,                     TRUNK 

     ج) SERVER      ,        CLIENT                                                     ذ ) CLIENT       ,      TRANSPARENT
================================================================================================================

12) با توجه به شکل زیر تمامی کامپیوتر های متصل به سوئیچ به غیر از.........................................,   ………………... یکدیگر را ببینند 

چون........................................... یکسانی دارند ؟
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 الف )  -    Gi 0/1 Gi 0/2 نمیتوانند      INTERFACE  -                       ب)    -    13  ,    14 می توانند   VLAN  -  
     ج)    -    13  ,    14 می توانند                        INTERFACE  -       ذ )  -    Gi 0/1 Gi 0/2 نمیتوانند      VLAN -                       
================================================================================================================

13)در کدامیک از روشهای SWITCHING  اطلاعات بعد از رسیدن به سوئیچ بلا فاصله FORWARD  ( بدونOPREATION  خاصی )خواهد                    شد؟

   الف) FORWARDING                                                                       ب) FRAGMENTED FREE
   ج ) CUT- THROUGH                                                                 د) STORE  &  FORWARD 
14) در پروتکل ........................ پارامتر BRIDGE ID   بر اساس ....................................... و...................................مشخص می شود .

  الف) PDU    ,   ROOT BRIDGE  ,     MAC – ADDRESS                                         ب) VTP    PRIORITY ,  ROOT BRIDGE  ,    
   ج )  ,   SHORTEST PATH   BPDU  ,   MAC – ADDRESS                                   د) STP     ,  PRIORITY  ,  MAC – ADDRESS  
================================================================================================================

15) یک پورت در وضعیت ........................  جدول  MAC آن کامل شده . ارسال و دریافت  BPDU...................... . ارسال و دریافت دیتا ...................... .

  الف) BLOCKING    ,  دارد ,  ندارد                                                              ب) ,  LISTENING   دارد ,  دارد                                  
   ج )  ,  LEARNING   ندارد ,  ندارد                                                             د) ,  FORWARDING    دارد ,  دارد 

================================================================================================================

16) ……………………ها پروتکل هایی هستند که قابلیت ROUTE  شدن دارند و....................................ها پروتکل هایی هستند که قابلیت ROUTE  کردن دارند.
  الف) ROUTED  PROTOCOL   ,  IP                                                  ب) ROUTING PROTOCOL , ROUTED  PROTOCOL

   ج )  LINK STATE ROUTING PROTOCOL ,                           د) DISTANCE VECTORE ROUTING PROTOCOL ,
================================================================================================================

17) اصطلاح …………………………….. اشاره به پروتكل هايي دارد كه عمل Routing را در داخل يك AS انجام مي دهند .
   الف) INTERIOR   GATEWAY   PROTOCOLS                                             ب) ADMINISTRATIVE DISTANCE
    ج )                                                               ADVERTISE  UPDATERد) AUTONOMOUS  SYSTEMS
================================================================================================================

18) پروتکل هایی که از METRIC  های چند پارامتری برای محاسبات مربوط به  خود استفاده می کنند قابلیت اطمینان .....................................
نسبت به بقیه دارند و برای پردازش آنها نیاز به منابع سخت افزاری ................................................... داریم.

  الف)   کمتری  ,  کمتری                                                              ب) بیشتری  ,  کمتری                                                              
   ج )  بیشتری  ,  بیشتری                                                              د) کمتری  ,  بیشتری                                                              
================================================================================================================

19) پروتکل های LINK STATE    ................  اطلاعات جدول مسیر یابی خود را .................................... می نمایند.و پردازش اطلاعات رسیده از                        طرف آنها نیاز به منابع سخت افزاری ...................................... . دارد.

         الف ) کل – MULTICAST  -بیشتری                                                   ب)   کل – BROADCAST   - کمتری

             ج)    فقط تغییرات – BROADCAST – کمتری                                   د)   فقط تغییرات – MULTICAST - بیشتری
================================================================================================================

20) کدامیک از موارد زیر جزء روشهای  حل مشکل چرخه لایه سوم  نمی باشد؟
    الف ) SPLIT HORIZON                                                            ب) HOLD DOWN TIMER

      ج )    DECREASE PERIODEC TIMER                              د ) ROUTE   POISION
================================================================================================================

21 ) عبارات زیر خروجی دستور .................................................. می باشد و برای نمایش ................................................................. استفاده می شود؟ 
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الف ) SHOW IP PROTOCOLS – پروتکل فعال روی روتر             ب )  DEBUG IP RIP   - برای مشخص کردن مکانیزم احراز هویت
   ج ) SHOW IP ROUTE   - آخرین UPDATE  دریافتی              د )SHOW TOPOLOGHY – برای نمایش نسخه RIP 
=================================================================================================================

22 ) عبارات زیر خروجی دستور .................................................. می باشد و برای نمایش ................................................................. استفاده می شود؟ 


الف ) SHOW IP PROTOCOLS – پروتکل فعال روی روتر  

  ب )DEBUG IP RIP   - برای مشخص کردن مکانیزم احراز هویت

  ج ) SHOW IP ROUTE   - آخرین UPDATE  دریافتی          

   د )DEBUG IP IGRP TRANSACTION – برای نمایش اطلاعات  ارسال شده و دریافت شده
=================================================================================================================

23) پروتکل EIGRP   عملیات شناخت روتر های همسایه را با ارسال چه پیامی انجام می دهد؟
الف) ACK                         ب)QUERY                                      ج)HELLO                                               د)REPLY  
24) بهترين مسير جايگزين براي Successorرا كه در داخل جدول ...............................قرار دارد  را ..................................... میگویند .
الف) FEASIBLE SUCCESSOR-TOPOLOGHY               ب) SUCCESSOR- ROUTING
ج)BALANCE ROUTE- ROUTING                                 د)EQUAL ROUTE -NEIBHOR 
25)با توجه به خروجی زیر روتر ما پیام HELLO  را از کجا دریافت کرده است ؟ 
الف) از کارت شبکه خود با آدرس 192.168.4.101                   ب) ازمسیری با METRIC  برابر 200
ج) ازمسیری با AD  برابر 200                                                 د) از کارت شبکه   SERIAL شماره  1  خود
================================================================================================================
26) روتر های eigrp  برای درخواست اطلاعات از روتر های همسایه از پیامهای ............................................... استفاده می کنند.
الف) ACK                         ب)QUERY                                      ج)HELLO                                               د)REPLY  
================================================================================================================

27) اگر روتری پس از ارسال پیام های خود پیام ..............................دریافت نکرد.پس از ........................... مرتبه تکرار آن روتر را ...................................................... . 
الف) HELLO – 30 – از لیست روتر های همسایه خارج می کند.
  ب) REPLY  - 16 – UPDATE  میکند .

  ج) ACK  -  16 – از لیست روتر های همسایه خارج می کند.

  د) QURY- 30 – POISION  می کند.

===============================================================================================================
28 ) کدام مورد در ACL  های EXTENDED مورد استفاده نمی باشد؟

الف) ترافیک تولیدی خود روتر                                                            ب) SOURCE   ADDRESS

ج) DESTINATION   ADDRESS                                                 د ) PROTOCOL  TYPE
================================================================================================================

29 )در صورتی که در یک Acl    هیچ قانونی نباشد ............................................................... بر پیام مزبور اعمال شده و پیام رسیده ................................................ می شود.

الف)  NO EXISTANCE  - REJECT                                                ب) NO EXISTANCE  - PASS                                                            

ج)  EMPLICIT-DENY - PASS                                                        د) EMPLICIT-DENY - REJECT
30) در یک ارتباط POINT-TO-POINT   WAN    روتر, CLOCKING  خود را از چه DEVICE  میگیرد ؟

  الف) از یک  روتر همسایه به عنوان DCE          ب) ازDTE  بعنوان یک MODEM
    ج) از یک  روتر همسایه به عنوان DTE          د) از یک  MODEM به عنوان DCE
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